
Referat af 

generalforsamling i Sdr. Nyrup Vejlaug onsdag den 13. marts 2024 kl. 19  
 
Til stede var repræsentanter fra Bakkedalsvej 2a, 4, 12, Fjorddalsvej 2, 3, 4, 5, Toftedalsvej 3, 5. 
 

1. Valg af dirigent 
 
Anders Hjorth-Jørgensen blev valgt 
 

2. Bestyrelsens beretning v/formand Pernille Kallehave Larsen, Fjorddalsvej 5 
 

”Der er ingenting i verden, så stille som sne....” og det har vi haft en del af i det forgangne år. 
Men det er ikke gået stille for sig, for der var store mængder af flere omgange, som vi forsøgte 
at håndtere på bedste og mest fornuftige måde i forhold til de forpligtelser vi har som 
forening. Har vi modtaget klager over snerydningen? Ja, det har vi i bestyrelsen, og vi har på 
bedste vis, forsøgt at besvare alle henvendelserne på en sober og konkret facon. Der har været 
klager over tidspunktet for både snerydning og saltning af de isglatte veje. Svaret på disse 
henvendelser har været, at firmaet, der varetager opgaven har gjort det samtidigt med, at de 
alligevel har været herude på de offentlige veje og har derfor foretaget snerydningen både så 
økonomisk som muligt, men også så hurtigt og godt som muligt. Noget af snerydningen på 
vores veje har været umuligt på grund af parkerede biler i vejsiderne. F.eks. har den øverste 
del af Bakkedalsvej været utilgængelig for snerydningen af flere omgange, da der har været en 
parkeret bil på lige i starten af Fjorddalsvej, når man kommer fra Bakkedalsvej. Denne bil blev 
dog hurtigt flyttet, efter at der blev gjort opmærksom på dette forhold, og efterfølgende har 
det været muligt at rydde sne og salte – også på den sidste del af Bakkedalsvej. I samme 
åndedrag så er det vigtigt at vi alle husker på, at selv om vi er medlemmer af vejlauget og 
vejlauget sørger for snerydning og saltning, så er det den enkelte martrikel, der er forpligtet til 
at rydde og vedligeholde vejen ud for matriklen. 
 

Vi har været i tæt dialog med vandværket, som havde varslet omfattende arbejder i vores 
område, men dersom Kalundborg Kommune – og dermed Forsyningen – også havde en plan og 
en holdning til, hvor og hvornår renoveringen af vandforsyningen skulle finde sted, så blev 
vandværkets ambitiøse planer for vores område ændret af flere omgange. Vi venter forsat på 
en endelig plan for gennemførelsen og det sidste vi har fået at vide er, at vi kan forvente at 
arbejdet igangsættes i foråret 2024. Så samme besked som sidste år, bare med et andet årstal.  
 

Vi har fået nye naboer på Fjorddalsvej 9 og Bakkedalsvej  12, Velkommen til. Det er altid 
spændende med nye naboer og vi glæder os til at lære jer bedre at kende. Bakkedalsvej 2B er 
netop sat til salg, og det bliver spændende at se, hvem vi får som nye naboer dér.  
 
I bestyrelsen har vi været mødtes et par gange i løbet af året. Vores kassér havde tidligere på 
året erfaret, at det var muligt at få positiv rentesats for sine indestående midler – også som 
forening. Vi blev ret gnidningsfrit enige om, at det ville være en god idé at gøre forsøget, for at 
vores forening også kunne blive begunstigede af denne mulighed. Så vi gik fra at skulle betale 
negative renter af vores indestående – hvilket blev fjernet ved en lovændring – til at få en 
rentefordel ved blot at indefryse et beløb af vores indestående for en periode. Det var vigtigt 
for os at sikre, at der var økonomisk mulighed for at kunne betale en relevant snerydning, og 
derfor var det ikke vores samlede indestående, der blev indefrosset. Heldigvis. Det er vist det, 
der hedder rettidig omhu. Tak for indsatsen, Annette.  
 

Vi ser frem til et fortsat arbejde omkring diskussion af asfaltering, samt en endnu mere 
presserende og nødvendig opgave, nemlig udskiftning af ristene i vores veje. Ristene er ved at 



være gennemtærede og bør skiftes hurtigst muligt. Bestyrelsen håber på forståelse og 
samarbejde for alle medlemmers side i den forbindelse. Vi ser ligeledes frem til at 2024 
forhåbentlig bliver året, hvor vi skal igangsætte asfalteringen af vores veje – selvom vi ganske 
udemærket ved, at det ikke økonomisk er muligt for os at igangsætte asfaltering af samtlige 
veje i foreningen.  
 

Bestyrelsen har i år bestået af fire medlemmer, hvoraf 3 af os er bosat på Fjorddalsvej og 1 på 
Bakkedalsvej. Det er mit håb og ønske, at der måtte på denne generalforsamling være nogle af 
dem fra de øvrige veje, som kunne have lyst til at deltage i bestyrelsens arbejde i det 
kommende år. Samtidig vil jeg gerne takke Anders, Anita og Annette – og nej, man behøver 
ikke at have et navn, der starter med A for at være med i bestyrelsen – for det gode og 
konstruktive samarbejde i det forgangne år.  
 

Godkendt 

 
3. Fremlæggelse af regnskab 2023. v/kasserer Anette Larsen, Fjorddalsvej 2 (se bilag 1) 

 
Godkendt 
 

4. Indkomne forslag.  
 
Bestyrelsen ønsker vejenes elendige tilstand til drøftelse. Herunder kloakristenes dårlige 
tilstand. 
Formand for Hjorthøj Vandværk, Ulrich Rasmussen har meddelt, at man herfra er parat til 
etablering af nye vandledninger, så snart vejlauget er parat til at nyasfaltere. 
 

Bestyrelsen indhenter tilbyd på asfaltering og indkalder samtidig til ekstraordinær 
generalforsamling om asfaltering.. 
Bestyrelsen sørger for at indhente ønsker om  
Vandværket opfordres til at iværksætte arbejdet snarest. 
 

5. Fastlæggelse af kontingent.  
 
Bestyrelsen foreslår at fastholde beløbet på 2000 kr pr. år 
 
Vedtaget 
 

6. Valg til bestyrelse 
 
På valg er: Anita Lyngesen og Anette Larsen samt den 5. bestyrelsespost, som ikke blev  
besat ved forrige generalforsamling.  

               
             Begge blev genvalg og nyvalgt blev Andreas Ruth, Bakkedalsvej 12. 
 

7. Eventuelt 
 
Forslag om fælles indkøb af DK brænde. 
Forslag om opsætning af frostfrie spejle. 
 

Referat 2024-03-13/ahj 
 
 



 
 
 

Bilag 1 

 
 


